



Бањалука - Министар за економске односе и регионалну сарадњу Републике Српске /РС/ Жељка Цвијановић изјавила је данас да БиХ треба бити уздржана када се у Савјету безбједности УН буде разматрао захтјев Палестине за признање независности.

"У Предсједништву БиХ мора постојати консензус да би се донијела одлука о признавању Палестине којег сада нема, и то имплицира да БиХ у Савјету безбједности УН треба бити уздржана", рекла је новинарима Цвијановићева у Бањалуци, након састанка са министром иностраних послова Израела Авдигором Либерманом.

Према њеним ријечима, Либерман је апсолутно упознат са важности задржавања децентрализоване структуре БиХ и механизмима гласања у БиХ.

Цвијановићева и Либерман су током састанка оцијенили да је досадашања сарадња РС и Израела била веома добра.

"У неколико области може доћи до унапређења сарадње РС и Израела и реализације пројеката који се односе на водопривреду и пољопривреду", додала је Цвијановићева.

Она је напоменула да постоје и пројекти који се односе на унапређење културне сарадње Израела и РС и обиљаживање одређених догађаја из прошлости у којима су Срби и Јевреји дијелили заједничку судбину.

Министар за економске односе и регионалну сарадњу РС изразила је задовољство због Либерманове посјете Српској.

Либерман је истакао да је једна од тема састанка била и палестинско-израелски односи

и све оно што је у вези са позицијом БиХ у Савјету безбједности УН када је ријеч о том питању.

Он је нагласио да је разговарано и о интензивирању сарадње у области привреде, културе и здравства.

"Цијенимо напоре и допринос Владе и институција РС на овјековјечењу јеврејске заједнице која постоји у Српској, као и њеног страдалништва. Посебно ми је драго да је одлична сарадња у неколико аспеката културе и образовања", рекао је Либерман, напоменувши да се у наредном периоду може очекивати и специјализација љекара из РС у Израелу који има најквалитетније здравствене установе на Блиском истоку.

Он је оцијенио да и област пољопривреде може дати веома конкретан допринос унапређењу сарадње и РС и Израела и захвало Влади РС на доброј сарадњи у протеклом периоду.

(Срна)